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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Pontosítaná a külföldi újságírók előtt elmondottakat? 
(II.) - Mely médiumokra gondolt, mikor külföldi újságírók előtt a legnagyobb internetes 
újságra a legnagyobb politikai napilapra és a legnagyobb televíziós csatornára utalt?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Július 28-án írásbeli megkereséssel fordultam Önhöz, a portugál külügyminiszterrel tartott 
sajtótájékoztatón elhangzottak kapcsán. A T. Miniszter Úr egy újságírói kérdésre úgy fogalmazott, 
hogy „Magyarországon ön nem tud megnevezni egyetlen olyan szegmenst sem a médiában, ahol ne 
kormányellenes médium lenne a vezető. A legnagyobb internetes újság, a legnagyobb politikai 
napilap, a legnagyobb televíziós csatorna, a legolvasottabb hetilap masszívan kormányellenes.” Ez 
gyakorlatilag egybecseng azzal, amit 2019 januárjában Orbán Viktor miniszterelnök úr mondott arra
az újságírói kérdésre, hogy miért jó, hogy a miniszterelnöki döntés nyomán a médiahatóság és a 
Gazdasági Versenyhivatal nem vizsgálhatta azt, hogy egy jobboldali (fideszes – megj. tőlem) 
médiaalapítvány alá kerül 476 kiadvány.

Ahogy 2019 januárjában a miniszterelnök, úgy a múlt hónapban Külügyminiszter Úr sem nevezte 
meg, hogy konkrétan mely médiumokra utalt a nyilatkozatában. A tisztánlátás érdekében kértem, 
hogy ezt tegye világossá, mert szeretném tudni, mikor a legnagyobb internetes újságra, a 
legnagyobb politikai napilapra, a legnagyobb televíziós csatornára és a legolvasottabb hetilapra 
utalt, akkor mely médiumokra gondolt. Ráadásul a „kormányellenes” kifejezést használta, de 
meggyőződésem szerint „kormánykritikusra”, azaz közvetlen kormányzati irányítástól és 
kormányzati hirdetésektől mentes médiumokra gondolhatott. Választ a kérdéseimre nem kaptam, 
ugyanakkor Vargha Tamás polgári hírszerzésért felelős államtitkár az Ön megbízásából írt egy pár 
sort, tájékoztatásnak nevezve azt. Azt hiszem, ez kordokumentumnak kiváló lesz, de keresztény, 
konzervatív, jobboldali értelmiségiként engedje meg nekem azt a kritikus megjegyzést, hogy a 



Külgazdasági és Külügyminisztérium államtitkárától nem a leggyengébb, hazug, pártpolitikai 
paneleket várom, hanem konkrét kérdésre konkrét választ szeretnék kapni.

Tisztelt Miniszter Úr!

Ön bizonyára tudta, mire utal a hazai médiaviszonyok kapcsán járatlan külföldi újságírók kérdésére 
adott válaszában, mikor úgy fogalmazott, hogy Magyarországon ön nem tud megnevezni egyetlen 
olyan szegmenst sem a médiában, ahol ne kormányellenes médium lenne a vezető. A legnagyobb 
internetes újság, a legnagyobb politikai napilap, a legnagyobb televíziós csatorna, a legolvasottabb
hetilap masszívan kormányellenes. A kérdésem a következő:

Mely médiumokra gondolt, mikor a legnagyobb internetes újságra a legnagyobb politikai 
napilapra és a legnagyobb televíziós csatornára utalt?

Várom megtisztelő válaszát, egyúttal kérem, hogy a válaszadás során mellőzzék a pártpolitikai 
agitációt.

Budapest, 2020. augusztus 16. 
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